

Самостоятельная замена газовой колонки, или Скупой богатым не будет

В последние годы наш народ стал не только «умелым», но и весьма предпринимчивым. Мы умеем все! Даже газовую колонку, как нам кажется, заменить сможем, не вызывая специалиста или обращаясь к соседу дяде Коле, который отвертку от паяльника не всегда отличает. Приходит такой «мастер» к вам в гости и присоединяет колонку так, что, вдумайтесь только, путает газовую и водяную трубы.

Итог очевиден: весь подъезд без газа, без горячего ужина, ванну принять опять-таки не может весь подъезд, а «умелец», получивший свой магарыч, уже испарился от греха подальше, пока разгневанные соседи не разорвали его на сувениры. Впрочем, один подъезд останется без газа, если хозяин квартиры вовремя поймет, что он наворил. Навредить можно, как минимум, целому дому или кварталу, находящимся по соседству больницам или детским садам.

И навредить достаточно серьезно. Чтобы ликвидировать последствия неумелого подключения колонки, газовикам необходимо извлечь воду из труб: раскопать газопровод, разрезать трубы, вылить из них воду, просушить трубы и так далее. За эти работы владельцу домовладения придется заплатить от 5 до 50 тысяч рублей. Прибавьте к этому моральные издержки – нервы соседей, бытовые неудобства – и сделайте вывод: а нужна ли вам такая экономия? И экономия ли это, в принципе?

Особенно если учесть, что такие ситуации провоцируют серьезные последствия, в том числе и аварии, создают предпосылки для коррозии газопровода, образования в нем в зимний период ледяных закупорок, вымывания смазки в газовых кранах, впрочем, отдаленные последствия можно перечислять бесконечно.

Куда следует обращаться?

Обратиться за помощью к квалифицированному специалисту не сложно, достаточно позвонить в любой филиал ОАО «Газпром газораспределение Брянск», который располагается в каждом районе Брянской области.

Его сотрудники быстро придут, подключат газовую колонку, ничего не сломают, трубы не перепутают и за услуги возьмут по прейскуранту, который имеется на сайте компании. Подключение колонки, например, обойдется в сумму от 1355 до 2400 рублей. Все будет сделано быстро, качественно и, самое



главное, – безопасно и надежно. Выбор, казалось бы, очевиден.

К чему приводит неправильный выбор?

В 2014 году только в Брянске было зафиксировано 30 случаев заполнения газопровода водой. В результате неправильного монтажа газовой колонки. За 4 месяца 2015 года подобных историй было уже 14.

Кстати, в ситуациях заполнения газопровода водой все расходы, понесенные специализированной организацией на восстановление газоснабжения многоквартирного дома или домовладений, возмещают собственники помещения (домовладения), в котором производилась замена газового прибора.

В Государственной Думе в первом чтении принят закон, по которому нерадивых собственников будут штрафовать на очень приличные суммы. Так что стремление сэкономить – дорогое удовольствие.

Жанна ПОДЛЕСНЫХ

реклама